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SZPITAL MIEJSKI W ZABRZU SPZ 0.0.
UL. ZAMKOWA 4, 41-803 ZABRZE
tel. sekretariat (32) 277-61-00
tel./fax Dziat Administracji Zamoéwien i Loqgistyki (32) 277-62-12

SPROSTOWANIE DO WYJASNIEN
UMIESZCZONEJ NA STRONIE INTERNETOWEJ
PRZETARG NIEOGRANICZONY NR 27/PN/17 NA UTWORZENIE W RAMACH SZPITALA MIEJKSIEGO
W ZABRZU SP. Z 0.0. SZPITALNEGO ODDZIALU RATUNKOWEGO WRAZ Z LADOWISKIEM
PRZYSZPITALNYM

Zamawiajgcy poprawia omytke pisarskg w wyjasnieniach umieszczonych na naszej stronie internetowej
www.bip.szpitalzabrze.pl w zakresie ponizszych pytan:

JEST:
Pytanie nr 172
Brak oraz niezgodno$¢ w zestawieniu stolarki okiennej i drzwiowej zewnetrznej Rys nr. ZS-1
a) okien:
- 0.05 0 wym. 1500 x 1800 (mm) — 1 szt. ( Parter)
- 0. 06 EI 60 o wym. 2200 x 1800 ( mm) — 1 szt ( Parter )
- drzwi DZ05 wg zestawienia jest 1 sztuka a wg dokumentaciji 2 szt.
Odpowiedz nr 172
Rysunek rewizyjny w zataczeniu.

POWINNO BYGC:

Pytanie nr 172
Brak oraz niezgodnosé w zestawieniu stolarki okiennej i drzwiowej zewnetrznej Rys nr. ZS-1
a) okien:
- 0.05 0 wym. 1500 x 1800 (mm) — 1 szt. ( Parter)
- 0. 06 EI 60 0 wym. 2200 x 1800 ( mm) — 1 szt ( Parter )
- drzwi DZ05 wg zestawienia jest 1 sztuka a wg dokumentaciji 2 szt.

b) Bramy automatycznej sktadanej na bok - BW 01 o wym. 51 00x3300(mm)-2 szt.
Odpowiedz nr 172
Rysunek rewizyjny w zatgczeniu

JEST:

Pytanie nr 247

Prosze o zwiekszenie ilosci przedmiarowych budynku SOR dla wykonania licowania $cian ptytkami na klej.
Poprawna ilos¢ powinna wynosi¢ 619,14 m2. llo&ci | uktad w Przedmiarze robét podane s3 wylacznie w
celach informacyjnych a Wykonawca winien wykona¢ wszystkie roboty budowlane wynikajgce z
dokumentacji projektowej. Ukiad TER wskazuje na podziat Ceny Ryczattowej z uwagi na technologiczny
podziat rodzajéw robét i ich rozliczanie w trakcie realizaciji

Odpowiedz nr 247

Zamawiajgcy informuje, iz do wyceny nalezy przyjg¢ 619,14m2. llosci i uktad w Przedmiarze robot podane
$g wylacznie w celach informacyjnych a Wykonawca winien wykonaé wszystkie roboty budowlane



e

wynikajace z dokumentaciji projektowe|. Uktad TER wskazuje na podziat Ceny Ryczattowej z uwagi na
technologiczny podziat rodzajoéw robét i ich rozliczanie W trakcie realizacii,

POWINNO BYG:
Pytanie nr 247

Prosze o zwiekszenie ilosci przedmiarowych budynku SOR dla wykonania licowania $cian ptytkami na klej.
Poprawna ilos¢ powinna wynosié 61 9,14 m2,
Odpowiedz nr 247

JEST:

—_—

Pytanie nr 253

»Prosimy o udostepnienie schematow ideowych nastepujgcych rozdzielnic elektrycznych dla nowego
budynku SOR:

1. Rozdzielnica Gléwna - RG

2. Tablica TO

3. Tablica T1

4. Tablica T2

5. Tablica TPOZ
6. Tablica Twinda
7. Tablica TW"

Odpowiedz nr 253

Zakres projektu budowlanego Sporzadzonego w celu uzyskania pozwolenia na budowe, nie zawiera
Szczegotowego opracowania wszystkich rozdzielnic przewidzianych w projekcie. Szczegotowe obliczenia
oraz rysunki bedg przedmiotem projektu wykonawczego. W trakcie postgpowania udostepniono wszystkie
rysunki branzy IE, opracowane W temacie rozbudowy szpitala 0 SOR.

POWINNO BYG:

Pytanie nr 253

»,Prosimy o udostepnienie schematéw ideowych nastepujacych rozdzielnic elektrycznych dia nowego
budynku SOR:

I Rozdzielnica Gtéwna - RG

2 Tablica TO

3. Tablica T1

4, Tablica T2

5 Tablica TPOZ

6 Tablica Twinda

7. Tablica TW”

8. Tablica Tser

Odpowiedz nr 253

Zakres projektu budowlanego Sporzgdzonego w celu uzyskania pozwolenia na budowe, nie zawiera
Szczegotowego opracowania wszystkich rozdzielnic przewidzianych w projekcie. Szczegétowe obliczenia
oraz rysunki bedg przedmiotem projektu wykonawczego. W trakcie Postepowania udostepniono wszystkie
rysunki branzy |E, opracowane w temacie rozbudowy szpitala o0 SOR.
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